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59.92% 145

40.08% 97

V1 Zijn de lessen voor jouw zoon/dochter terug gestart op school?
Beantwoord: 242 Overgeslagen: 1

TOTAAL 242
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82.93% 136

13.41% 22

3.66% 6

V2 Indien ja: is jouw zoon/dochter ook effectief naar school gegaan de
voorbije dagen?Indien nee: klik op 'volgende'.

Beantwoord: 164 Overgeslagen: 79

TOTAAL 164
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V3 Ik ben goed geïnformeerd door de school.
Beantwoord: 140 Overgeslagen: 103
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V4 Ik ben tijdig geïnformeerd door de school.
Beantwoord: 140 Overgeslagen: 103
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V5 Er stond iemand van het schoolteam aan de schoolpoort.
Beantwoord: 134 Overgeslagen: 109
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V6 Het binnengaan verliep gestructureerd.
Beantwoord: 134 Overgeslagen: 109
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V7 Er werd tijd gemaakt om te praten over de coronacrisis.
Beantwoord: 120 Overgeslagen: 123
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V8 Er werd tijd gemaakt om terug te komen op het afstandsleren.
Beantwoord: 118 Overgeslagen: 125
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V9 Er werd tijd gemaakt om de veiligheidsmaatregelen met de leerlingen
te bespreken.

Beantwoord: 119 Overgeslagen: 124
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V10 Ik heb de indruk dat de school de veiligheidsmaatregelen goed
opvolgt.

Beantwoord: 122 Overgeslagen: 121
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V11 Ik heb de indruk dat de veiligheidsmaatregelen leefbaar zijn voor de
leerlingen.

Beantwoord: 119 Overgeslagen: 124
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V12 Er stond iemand van het schoolteam aan de schoolpoort.
Beantwoord: 121 Overgeslagen: 122
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V13 Het verlaten van de school verliep gestructureerd.
Beantwoord: 120 Overgeslagen: 123
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V14 Mijn zoon/dochter was blij terug naar school te mogen.
Beantwoord: 119 Overgeslagen: 124
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V15 Mijn zoon/dochter was bang om weer naar school te gaan.
Beantwoord: 117 Overgeslagen: 126

52.14%
61

24.79%
29

16.24%
19

6.84%
8

 
117

 
1.78

niet akkoord eerder niet akkoord eerder akkoord akkoord

(geen label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 NIET
AKKOORD

EERDER NIET
AKKOORD

EERDER
AKKOORD

AKKOORD TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)



Ervaringen van ouders tijdens de eerste lesdagen (secundair onderwijs)

16 / 18

V16 Mijn zoon/dochter is tevreden over de eerste schooldagen.
Beantwoord: 118 Overgeslagen: 125
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V17 Ik ben tevreden over de eerste schooldagen.
Beantwoord: 113 Overgeslagen: 130
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V18 Heb je een tip voor de minister van Onderwijs voor het verdere
verloop van de lessen op school? Welke?

Beantwoord: 94 Overgeslagen: 149


